



Руководитель следственного управления Александр Юрьевич Стариков провел личный прием граждан



12 сентября 2017 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области генерал-майор юстиции Стариков Александр Юрьевич провел личный прием граждан. Прием состоялся в здании следственного управления по адресу: ул. Свободы, д.32.

На прием обратились 6 граждан по вопросам, касающимся деятельности Зареченского межрайонного следственного отдела по городу Тула (охватывающего территории Зареченского, Ленинского и Пролетарского районов).

Руководителем следственного управления всем гражданам даны разъяснения по интересующим вопросам. От двух граждан приняты обращения, которые будут рассмотрены в следственном управлении в соответствии с действующим законодательством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1163505>